



Возбуждено уголовное дело в отношении главы города Норильска по факту халатности при разливе нефтепродуктов



В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту халатности главы города Норильска Красноярского края Рината Ахметчина, выразившейся в неисполнении своих должностных обязанностей при возникновении чрезвычайной ситуации, вызванной разливом нефтепродуктов в объеме не менее 21163 куб. м. из резервуара хранения дизельного топлива в Норильске.

В ходе расследования установлено, что Ахметчин, будучи осведомленным о количестве разлитого из резервуара топлива, должных мер по реагированию на чрезвычайную ситуацию и по ликвидации её последствий не принял. В том числе он не организовал координации деятельности управления по делам ГО и ЧС администрации города Норильска, не обеспечил функционирования и взаимодействия органов и должностных лиц местного самоуправления, не организовал контроля и наблюдения за состоянием окружающей среды, не спрогнозировал развития и последствий чрезвычайной ситуации на территории возглавляемого им муниципального образования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ахметчину предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 293 УК РФ.

Ссылка на видео: <https://youtu.be/XV5jaS5aKFk>

Официальный представитель СК России С. Петренко

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1472570>